

许昌学院附属中学 接受校园督导 共建文明校园

本报讯 (王琰) 12月13日,东城区教育督导组到许昌学院附属中学督导创文、疫情防控、食品安全等工作。

东城区教育局局长刘一杰带领督导组询问了学校创文迎检、疫情防控、安全管理等方面工作。该校校长崔俊平逐一进行汇报。督导组对学校创文、疫情防控、安全管理等工作给予肯定和鼓励,对学校的发展寄予厚望,并对下阶段工作提出更高要求,叮嘱一定做好安全、创文迎检等工作。督导组参观了校园、创文版面,了解学生就餐情况,并随机进餐厅和师生一同就餐。

许昌学院附属中学将继续保持发展优势,全面贯彻党的教育方针,落实创文迎检各项要求,加强安全教育,为全体师生营造安全、和谐的校园环境,打造和美附中,共建文明校园。

建安区实验小学 传承红色基因 争做时代新人

本报讯 (记者 王增阳) 为加强未成年人的思想道德建设,充实校园文化生活,培养学生的爱国主义情怀,12月8日,建安区实验小学开展爱国主义电影进校园活动。

该校结合学生年龄特点,选取了《宝贝追踪》《闪闪红星》《杨靖宇》《我的长征》四部优秀影片,通过弘扬主旋律,增强学生对伟大祖国、中华民族、中华文化的热爱。

在观影的过程中,同学们目不转睛,被跌宕起伏的电影情节深深吸引,时而欢声笑语,时而静默沉思,时而眼含泪水。孩子们因为电影中主人公苦苦追寻的艰辛、毅力和泪水感到震惊;为爱憎分明、不畏艰险、机智勇敢的小红军鼓掌;为革命先烈们坚强的意志力和保卫国家的决心而感动;为中国人民在抗日战场上独特的作战方式和作战理念而喝彩。

观影结束后,孩子们纷纷表示一定要倍加珍惜和爱护来之不易的幸福生活,做一个有使命感和责任感的中国人,永怀感恩之心,努力学习,将来报效祖国和人民。

长葛市南席镇汶水双语小学 增强安全意识 提高防范能力

本报讯 (楚永生) 为了增强全体师生安全意识,提高大家的安全防范能力,近日,长葛市南席镇汶水双语小学开展了冬季校园安全教育。

该校充分利用安全教育平台,以安全主题班会、安全知识板报、红领巾广播站安全播报等形式开展丰富多彩的教育活动,使全体学生接受了系统的防病、防溺水、防交通事故、防触电、防食物中毒、防煤气中毒、防病、防体育运动伤害、防校园欺凌、防火、防盗、防网络诈骗等安全知识和防范技能教育,提高了全体学生自我防范和自救能力。

少年正青春 逐梦绿茵场

市第六中学举办 2021“校长杯”校园足球联赛

本报讯 (记者 张红立 通讯员 翟桂锋) 为深入贯彻校园体育运动的开展,落实每天一小时体育锻炼,加强学校校园足球特色项目建设,丰富校园体育文化生活,11月9日至12月6日,市第六中学开展了一年一度的“校长杯”校园足球联赛。

比赛首日,该校各班级运动员激情入场、信心满满,彰显着青春的朝气。第一场比赛哨声响起,该校党总支书

记、校长李春丽为运动员们开出了“第一脚球”。各班足球健将们随即展开猛烈攻势,精准地投射、快速地截断,势均力敌地对抗,你来我往激战的酣畅,一个个精彩的进球,一阵阵加油呐喊声,不断把比赛推向高潮。初冬校园寒意略显,足球比赛激情不减,八年级组比赛天色已晚,同学们在绿茵场上挑灯夜战,尽显青春活力。

经过近一个月的鏖战,最终七(7)班

获得七年级组第一名,八(7)班获八年级组第一名。12月6日,该校举行颁奖仪式,为获奖班级和运动员们颁发奖项,获奖运动员脸上绽放出成功的喜悦。

“校园足球班级联赛不仅丰富了校园文化生活,让更多的学生感受到足球的魅力和运动的乐趣,还增强了学生的健康意识、合作精神、协作能力,校园足球联赛将成为学校的一种文化、一种特色活动。”李春丽说。



张开想象翅膀 探寻科技奥秘

为进一步传播科学思想,弘扬科学精神,提高少年儿童的科学文化素养,培养学生的创新精神和实践能力,12月9日,市古槐街学校教育集团举行了第十二届科技节成果展示活动。惟妙惟肖、生动传神的作品,展示了该校学生充足的创造力和高超的动手实践能力,激发了学生爱科学、学科学、用科学的热情,营造了良好的科技教育氛围。

宋大鹏 摄

表彰优秀代表 丰富校园生活

12月10日,禹州市第五实验学校举行2021年度小记者表彰活动。该校李孟泽等十名小记者荣获禹州市第五实验学校“十佳小记者”称号,王子晨等73名同学荣获禹州市第五实验学校“优秀小记者”称号。

荣誉是对小记者们的努力奋进的肯定,小记者们将以此作为鼓励,再接再厉,争取在来年的小记者工作中争获更多荣誉。

尚芝乐 摄



英雄故事永传唱

市瑞昌路小学举行国防教育进校园活动

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 伍华) 为响应国家号召,推广爱国主义国防教育,也为学生树立牢固的国防观念,提高民族复兴意识,12月10日,市瑞昌路小学特邀优秀儿童文学作家徐永胜老师,举办以“英雄永驻红领巾中心”为主题的国防教育进校园活动。

当日14时许,活动开始,该校德育处大队辅导员对徐永胜做了介绍,并代表学校感谢他对学校工作的支持,同时勉励孩子们要学习党史,崇尚英雄,从小立志报国。瑞昌路小学校长郑春红代表学校向徐永胜发出邀请,聘任徐老师为该校外辅导员。

活动中,徐永胜以杨根思连的故事导入,采用讲述加视频的形式生动地讲述了杨树鹏及李磊两位维和英雄的事迹。英雄们奋不顾身、为国捐躯的精神深深震撼了在场的每一位同学,将爱

国、报国的种子深植于同学们心中。

紧接着徐永胜又现场邀请两位学生阅读了自己新作《一号哨位》当中的精彩片断,两位小读者声情并茂的朗读感到了在场的每一人。活动尾声,徐永胜让同学们交流了自己的想法和思考,并针对同学们提出的问题一一解答。他幽默而又亲切的话语拉近了与同学们之间的距离,师生互动,现场氛围非常活跃。

从小立下报国志,长大筑梦当先锋。此次国防教育进校园活动的开展,切实增强了学生的国防教育意识,同学们不仅获得了知识,也大大激发了他们爱党、爱国、爱军的热情。国防教育和学校德育的有机融合,帮助青少年扣好人生第一粒扣子,让该校学子真正成为爱党爱国的一代、奋进自强的一代、勇敢担当的一代。

襄城县库庄镇双语学校 开展特色比赛 丰富校园生活

本报讯 (邓青青) 为丰富校园文化活动,促进阳光体育的深入开展,切实增强学生体质,12月6日,襄城县库庄镇双语学校小学部举办“许昌市第一套特色韵律操”比赛。

比赛现场,同学们天真活泼、充满朝气。他们热爱集体、坚强自信;他们出拳有力、目光坚定;他们迈着矫健有力的步伐,精神饱满、意气风发;他们面带微笑,展示着自信和勇敢。整齐的步伐、洪亮的口号、标准的动作展现出青春风采。比赛结束后,该校先后评出各年级一、二、三名和优秀组织奖。

整个比赛过程井然有序,全体学生服装统一、口号洪亮、精神抖擞、步伐整齐、动作标准。本次比赛锻炼了学生体质和意志,促进了优良班风、校风的形成,展示了全体师生健康、文明、团结、进取的精神风貌。